

### 2014年

# 新入社員セミナーのご案内



主催 あわぎんビジネスカレッジ

後援 阿波銀行経営相談所

### 2014年新入社員セミナー実施要領

### コース・日程

	開	催	目	3	対	象	者	会	場
1コース	3/24(月)、	3/250	火)の2日間	高	卒	定	員 150名		
2コース	3/26(水)、	3/270	木)の2日間						ぎんホール 大会議室
3コース	3/28(金)、	3/290	土)の2日間			/	員 150名 員 150名	- 10	, in high

※研修時間 9:30~17:00 (受付開始 9:00)

※会 場 あわぎんホール (徳島県郷土文化会館)

(徳島市藍場町2丁目14番地 TEL.088-622-8121)

※昼 食 準備いたしておりません。各自でおとりください。

### ねらい

- 1. 学生から社会人への意識改革を図り、企業人としての心構えを確立します。
- 2. 仕事の進め方やビジネス文書など業務遂行の基礎的能力を養います。
- 3. 常識ある社会人としてのビジネスマナーや基本的態度を身に付けます。

### 力则自己与丛

「信頼される仕事の心を学ぶ」

- 1. 仕事の進め方(1日目のプログラム)
- ① 自分の役割を理解し、コラボレーション(協働)できる「仕事の進め方」
- ② 準備・計画・時間管理等、マネジメント力を活用できる「仕事の創意工夫」
- ③ 指示を受ける際の内容の復唱、要点の確認等、「コミュニケーション能力」
- ④ 報告·連絡·相談「人間関係調整能力」
- ⑤ 感じのいい話し方・聞き方ができる「プレゼンテーション能力」

### 「良好な人間関係のツボ・コツ・ポイントを学ぶ」

- 2. ビジネスマナー(2日目のプログラム)
- ① マナーの真髄である「心配り」と「ケジメ」
- ② 言葉づかいと敬語の使い方
- ③「来客応対の心得」と「訪問の心得」
- ④「電話応対の心得」「メールの心得」
- ⑤「社内、社外のビジネス文書の心得」

## 朝倉ゼミナール研究所 代表 朝倉 慶 氏 【講師プロフィール】

同志社大学を経て全日本空輸(ANA)に客室乗務員として入社。 国際線キャビンアテンダント(CA)勤務。退社後CA養成学校で 航空会社就職対策の指導にあたり多くの航空会社のCAを育成。 その後、PHP研究所の講師として多くの上場会社のリーダー研 修を担当。朝倉ゼミナール研究所を設立し、企業研修、学校教育 (大学・専門学校・高校)の指導に取り組む。

「気づき」を促す、自ら(自立)主体的に行動(考動)できる人材育成 をモットーに多方面で活躍。



### 申し込み

【申込要領】 裏面の「新入社員セミナー申込書」に必要事項をご記入の上、阿波銀行本支店 経由もしくは直接、ビジネスカレッジ事務局までお申し込みください。

(宛先) あわぎんビジネスカレッジ事務局

〒770-0912 徳島市東新町1丁目29 阿波銀新町ビル5F

TEL. 088-656-7727 FAX. 088-625-1608

E-mail:abckc@mvb.biglobe.ne.jp

#### 【参加費用】

- あわぎんビジネスカレッジ会員企業の参加者は無料(人数制限なし)。
- ・会員外企業の参加者は1人当たり5,250円(税込み)。(当方で参加費用の振込 確認後受付とさせていただきます。)
  - ※会員外企業の参加者の参加費用は、次の口座へお振り込みください。 振込手数料は貴社にてご負担ください。

(銀行名・口座番号)阿波銀行本店営業部普通預金1363888(口座名)あわぎんビジネスカレッジ事務局

### 【申込期限】 平成26年3月7日飴 (お早めにお申し込みください。)

※なお、各コースの定員は前頁のとおりです。 期限前でも定員に達しますと締め切らせていただきます。

### ご注意

- ・社会人としてふさわしい服装(スーツ・制服等)で参加するよう徹底してください。
- ・欠席や遅刻をされる場合には必ず所属企業経由でご連絡ください。 (連絡先 あわぎんビジネスカレッジ事務局 型.088-656-7727) 無断で遅刻された場合は、セミナーへの参加をお断りすることがあります。
- 駐車場の準備はありません。公共交通機関をご利用ください。

### 新入社員セミナー申込書

住	所	₹					ТЕІ					
会 (代	社 名 (表者)						ご 担 当 者 役職・氏名					
あわぎんビジネスカレッジ( 会員・会員外 ) いずれか に○							お取引店				支店	
希望 する コース		( 参	<sup>フ</sup>	ガ 者	) 名		( フ	加加	ガ 者	ナ	) 名	
第												
\(\)												
J												
ì												
ス												
第												
$\bigcirc$												
7												
ース												
第												
コ												
1												
ス												

〈連絡先〉 あわぎんビジネスカレッジ事務局

〒770-0912 徳島市東新町1丁目29 阿波銀新町ビル5 F III. 088-656-7727

E-mail:abckc@mvb.biglobe.ne.jp

- ※名札を作成いたしますので、はっきりとご記入ください。
- ※出欠等の確認時必要ですので、ご担当者名は必ずご記入ください。

#### ※ 個人情報の取り扱いについて

- ・お申し込みいただいた内容は、参加者へのご連絡など、セミナーの運営に関することのみに利用させていただきます。
- ・事務局から第三者に提供することはありません。